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Neudelujem suhlas na vyhotovenie
audio-vizualneho zaznamu!

 Je zakazané vytvarat akykolvek zvukovy, vizualny alebo
audio-vizualny zaznam.

Mo6zu byt pouzité pravne prostriedky, ak sa ktorakolvek
Cast tejto videokonferencie bude Sirit bez suhlasu autora.

e Zdkon ¢. 18/2018 Zz - Zdkon o ochrane
osobnych udajov

» Zdkon ¢. 185/2015 Z. z. Autorsky zdkon




Priklad 1: Vyjadrite uvedené dekadické Cisla v priamom dvojkovom

kode.

a)

[5]10= [?];
[-5],0= [?],

c)
[127],0= [?],
['.I 27]]0 [9]2

b)
[8],0= [?],
[-8],0= [?],



Priklad 1: Vyjadrite uvedené dekadické Cisla v priamom dvojkovom

kode.
a)
[5],,=[0101],

[-5],,=[1101],

c)
[127],0= [?],
['.I 27]]0 [9]2

b)
[8],0= [?1,
[-8],0= [?],



Priklad 1: Vyjadrite uvedené dekadické Cisla v priamom dvojkovom

kode.
a)
[5],,=[0101],

[-5],,=[1101],

c)
[127],0= [?],
['.I 27]]0 [9]2

b)
[8],,= [01000],

[-8],,=[11000],



Priklad 1: Vyjadrite uvedené dekadické Cisla v priamom dvojkovom

kode.
a)
[5],,=[0101],

[-5],,=[1101],

c)
[127],,=[01111111],

[-127],,=[11111111],

b)
[8],,= [01000],

[-8],,=[11000],



Priklad 2: Vyjadrite uvedené dekadické cisla v inverznom koéde.

a)

5],0= 7],
-5],0=[?1,
c)

127],0,= [?],

-127],6= [?],

b)
8],0= [?],
-8]10= [?];



Priklad 2: Vyjadrite uvedené dekadické cisla v inverznom koéde.

a) b)

3];0= [0101], 8],0=I71,
:'5]10= “010]2 :'8]10= [?]2
c)

127],0,= [?],

-127],6= [?],



Priklad 2: Vyjadrite uvedené dekadické cisla v inverznom koéde.

a) b)

'5],,= [0101], 8],,= [01000],
-5],,=[1010], -8],,=[10111],
c)

127],0,= [?],

-127],6= [?],



Priklad 2: Vyjadrite uvedené dekadické cisla v inverznom koéde.

a)

5],0=[0101],

-5],0,=1[1010],

c)
[127],,=[01111111],

-1271],,= [10000000],

b)

8],,= [01000],

-8],,=1[10111],



Priklad 3: Vyjadrite uvedené dekadické cisla v BCD kéde.

a) [7438],,= [?lsep

b)

c)
d)

3163],0= [?lzcp
50871], 0= [?gcp

[4593],0= [?]zep



Priklad 3: Vyjadrite uvedené dekadické cisla v BCD kéde.
a) [7438],,=[0111 0100 0011 1000],,,

b) [3163],,=[?ls

c) [508711,,= [?lieo

d) [4593],,= [?]sep



Priklad 3: Vyjadrite uvedené dekadické cisla v BCD kéde.

a) [7438],,=[0111 0100 0011 1000],,

b)

c)
d)

[3163],,=[0011 0001 0110 0011],p

50871], 0= [?gcp

[4593],0= [?]zep



Priklad 3: Vyjadrite uvedené dekadické cisla v BCD kéde.

a) [7438],,=[0111 0100 0011 1000],,

b)

c)
d)

3163],,=[0011 0001 0110 001115,

50871],,=[0101 0000 1000 0111 0001],,

[4593],0= [?]zep



Priklad 3: Vyjadrite uvedené dekadické cisla v BCD kéde.

a) [7438],,=[0111 0100 0011 1000],,

b)

c)
d)

3163],,=
50871],,=
4593],,=

[0011 0001 0110 0011];¢p
[0101 0000 1000 0111 0001];,

[0100 0101 1001 0011];p



Priklad 4: Vyjadrite dekadické dcisla uvedené v Ulohe ¢ 3 v kdéde

BCD+3.
a) [7438],,= [?lacpes
b) [3163],,= [?lscpss

¢) [50871],0= [2lgcpss
d) [4593],0= [?acp+s



Priklad 4: Vyjadrite dekadické dcisla uvedené v Ulohe ¢ 3 v kdéde

BCD+3.
a) [7438],,=[10100111 0110 10111,

b) [3163],,= [?lscpss

¢) [50871],0= [2lgcpss
d) [4593],0= [?acp+s



Priklad 4: Vyjadrite dekadické dcisla uvedené v Ulohe ¢ 3 v kdéde

BCD+3.
a) [7438],,=[10100111 0110 10111,

b) [3163],,=[0110 0100 1001 0110],,,,

¢) [50871],0= [2lgcpss
d) [4593],0= [?acp+s



Priklad 4: Vyjadrite dekadické dcisla uvedené v Ulohe ¢ 3 v kdéde

BCD+3.
a) [7438],,=[10100111 0110 10111,

b) [3163],,=[0110 0100 1001 0110],,,,

c) [50871],,=1[10000011 1011 1010 0100]cp,5

d) [4593] 10— [?lgcp+a



Priklad 4: Vyjadrite dekadické dcisla uvedené v Ulohe ¢ 3 v kdéde

BCD+3.
a) [7438],,=[10100111 0110 10111,

b) [3163],,=[0110 0100 1001 0110],,,,

c) [50871],,=1[10000011 1011 1010 0100]cp,5

d) [4593],,=[0111 1000 1100 0110],;.;



Priklad 5: Pomocou Grayovho kédu vyjadrite nasledovné dekadické

Cisla:

adb

IO5 b, I°3 b, b, ds5 94 93 92 9

[26],0= [?], =>[?

gray

- O |- 10O |

)
o)
1
1
o)




Priklad 5: Pomocou Grayovho kédu vyjadrite nasledovné dekadické

Cisla:

adb

IO5 b, I°3 b, b, ds5 94 93 92 9

[26],,=1[1 101 0],=> [?]

gray

- O |- 10O |

)
o)
1
1
o)

g,=b; ® b,=0 D 1
g,=b, ® b,;=1 D0



Priklad 5: Pomocou Grayovho kédu vyjadrite nasledovné dekadické

Cisla:

adb

IO5 b, IO3 b, b, ds5 94 93 92 9

[26],,=[11010],=>[10111]

gray

- O |- 10O |

)
o)
1
1
o)

gs=bs=1

9,=b: ®b,=1 ® 1=0
g;=b, ® b;=1 ® 0=1
g,=b; @ b,=0 ® 1=1
g,=b, ® b,=1 @ 0=1



Priklad 5: Pomocou Grayovho kédu vyjadrite nasledovné dekadické

Cisla:

b) [42]10 [9]2 => [’,]gray
C) [36]'|O= [?]2=> [?]gray
d) [55]]0= [?]2=> [?]grqy

e) [73],0= [?1,=> [?]
f) [89],0= [?1,=>

gray

[?]5ray

b

- O = |0 | T

)
o)
1
1
o)




Priklad 5: Pomocou Grayovho kédu

Cisla:

b) [42],,=[101010],=>[111111]

gray
C) [36]'|O= [?]2=> [?]gray
d) [55]]o= [?],=> [?]

gray

e) [73],0= [?1,=> [?]

gray

f) [89],0= [21,=> [?],.,

vyjadrite nasledovné dekadické

b

- O = |0 | T

)
o)
1
1
o)




Priklad 5: Pomocou Grayovho kédu

Cisla:

b) [42],,=[101010],=>[111111]

gray

c) [36],,=[100100],=> [110110]

gray

d) [55]]o= [?],=> [?]

gray

e) [73],0= [?1,=> [?]

gray

f) [89],0= [21,=> [?],.,

vyjadrite nasledovné dekadické

b

- O = |0 | T

)
o)
1
1
o)




Priklad 5: Pomocou Grayovho kédu vyjadrite nasledovné dekadické

Cisla:

b) [42],,=[101010],=>[111111]

gray

c) [36],,=[100100],=> [110110]

gray

d) [55],,=[110111],=> [101100]

gray

e) [73],0= [?1,=> [?]

gray

f) [89],0= [21,=> [?],.,

b

- O = |0 | T

)
o)
1
1
o)




Priklad 5: Pomocou Grayovho kédu vyjadrite

Cisla:

b) [42],,=[101010],=>[111111]

gray

c) [36],,=[100100],=> [110110]

gray

d) [55],,=[110111],=> [101100]

gray

e) [73],,=[1001001],=>[1101101]

gray

f) [89],0= [21,=> [?],.,

nasledovné dekadické

b

- O = |0 | T

)
o)
1
1
o)




Priklad 5: Pomocou Grayovho kédu vyjadrite nasledovné dekadické

Cisla:

b) [42],,=[101010],=>[111111]

gray

c) [36],,=[100100],=> [110110]

gray

d) [55],,=[110111],=> [101100]

gray

e) [73],,=[1001001],=>[1101101]

gray

f) [89],,=[1011001],=> [1110101]

gray

b

- O = |0 | T

)
o)
1
1
o)




